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令和４年度 第３回越谷市立小中学校学区審議会会議録 

 

１ 開催日  令和４年１１月３０日（水） 

２ 会 場  中央市民会館 ４階 第１７・１８会議室 

３ 開閉会  開会 午後１時３０分 

       閉会 午後２時３０分 

４ 出席委員 石 崎 一 宏 委員  木 場 真 理 委員  松 村 哲 延  委員 

山 本 幹 弘 委員  福 島 茂 樹 委員  遠 藤 敏 子 委員 

鈴 木   実 委員  髙 山 水 子 委員  手 塚 麻 美 委員 

小 池 美 佳 委員  佐々木 京 子 委員    馬 場 れい子 委員 

石 塚 忠 男 委員  深 野   弘 委員    戸 張 信 彦 委員 

吉 井 仁 実 委員  五味田 真紀子 委員   

５ 欠席委員 大 谷 佳 秀 委員  加 瀨 朱 子 委員  小 幡   肇 委員 

６ 事務局出席者 

       学校教育部副部長兼学校管理課長   五十嵐   治 

       学校教育部副参事兼指導課長     小野寺 秀 明 

       学務課長兼小中一貫校整備室長    磯 山 貴 則 

       給食課長              中 野   聡 

       教育センター所長          菊 池 邦 隆 

       学務課小中一貫校整備室主幹     岡 田 益 史 

       学務課小中一貫校整備室主幹     石 堂 成 也 

       学務課小中一貫校整備室主任指導主事 松 岡 秀 実 

       学務課学事担当主幹         武 内 英 樹 

       学務課学事担当主事         戸 田 陽菜乃 

       学務課学事担当主事         青 谷 奈津季 

７ 報告事項 

（１）令和４年度第２回越谷市立小中学校学区審議会会議録について 

（２）小中一貫校整備事業の延期に伴う今後の対応について 

８ 協議事項  

（１）審議会答申を踏まえた今後の取り組みについて 

（２）小中一貫校設立に伴う通学区域の設定について 

（３）今後のスケジュール（案）について 

 

【令和４年度第３回越谷市立小中学校学区審議会会議録要旨】 

１ 開  会 

 

２ 報告事項 

  （１）令和４年度第２回越谷市立小中学校学区審議会会議録について 

  事務局より前回の審議会会議録について説明を行い、原文のまま承認された。 

        

（２）小中一貫校整備事業の延期に伴う今後の対応について 

小中一貫校整備ＰＦＩ事業の契約議案が９月定例市議会で否決となり、事業者との本契約に

至らなかったこと、それにより当初の予定から１年延期となる予定。令和９年４月の開校に向

けた小中一貫校整備事業スケジュールの見直しについて事務局より説明を行った。 
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３ 協議事項 

審議会条例第５条第２項および第３項の規定により、木場会長職務代理者が議長となり議

事を進行する。 

 

（１）審議会答申を踏まえた今後の取り組みについて 

議 長 事務局に説明を求める。 

事務局 審議会答申を踏まえた今後の取り組みについて説明を行った。 

議 長 委員に質疑・意見を求める。 

（質疑・意見）  

特になし 

   

  （２）小中一貫校設立に伴う通学区域の設定について 

       議 長 事務局に説明を求める。 

事務局 小中一貫校設立に伴う通学区域の設定について説明を行った。 

議 長 委員に質疑・意見を求める。 

    （質疑・意見） 

委 員 大相模中学校の一部（川柳小卒業生）を光陽中学区へ改編するとのことだが、川柳

小学校の卒業生であるのに（仮）川柳中学校ではなく光陽中学校に進学するのか。 

事務局 （仮）川柳中学校は令和９年４月に開校予定である。その際、光陽中学校に通う川

柳小学校卒業生は（仮）川柳中学校に移り、明正小学校卒業生は光陽中学校に残る

こととなる。その前段として、まずは令和６年４月に川柳小学校卒業生全員が光陽

中学校に進学できるよう学区の改編を考えている。 

        

  （３）今後のスケジュール（案）について 

       議 長 事務局に説明を求める。 

      事務局 今後のスケジュール（案）について事務局案を説明した。 

      議 長 委員に質疑・意見を求める。 

      （質疑・意見） 

          特になし 

 

    ４ その他 

      事務局より、前回審議会で質問があった夏季の仮設校舎での学習環境についてお答えした。 

 

   以 上   


